

2015.5.20

星期三

# 今日聊城



千人骑行聚焦全城目光。

主题活动引燃市民出游热情

## 5.19旅游日，开启大众旅游新常态

### 千人骑行聚焦全城目光

本报聊城5月19日讯 “出发！”随着一声令下，千人骑行车队自水城明珠大剧场出发，聊城2015年“5·19中国旅游日”主题活动启动。

聊城市举办丰富多彩的主题活动。组织千余名骑行爱好者骑行，倡导“快乐旅游，绿色出行”。骑行队伍自水城明珠东广场开始，经二十一孔桥、中华水上古城、南关街、聊阳路、南环、柳园路、滨河大道，至姜堤乐园，骑行距离15公里。骑行队伍打起“中国旅游日”的宣传旗帜，每到一处，路上行人车辆纷纷让行，不少市民拿起手机拍照。

聊城市旅游局在百大三联举办的主题宣传活动。聊城市旅游行业协会还举办了精彩的“许营西瓜”品瓜会活动。

聊城市旅游局局长刘光辉表示，今年旅游日推出的这一系列活动，就是为了培养大众的休闲旅游意识，引领市民参与、支持和聚焦聊城旅游，创新出游方式，提高幸福指数。举办这些活动也是聊城旅游适应新常态、迎接新的大众休闲旅游时代的到来。目前，聊城也正在打造沿四环路、东昌湖、徒骇河的休闲旅游带，建设自行车道；结合乡村旅游打造城郊旅游休憩带。同时，以中华水上古城和阿胶养生文化为龙头，配合景阳冈水浒旅游景区，开工启动市旅游集散中心，同时与旅行社、汽车站等结合建多个小的旅游咨询服务中心，狠抓旅游质量，整体提升聊城旅游发展水平。

### 品瓜会带来旅游新体验

5月8日至10日，2015中国旅游日·聊城高新区“许营西瓜”品瓜会暨新品种推广会举办。

此次品瓜会为期三天。期间融合了西瓜产业发展报告会、精彩戏剧演出、儿童嘉年华等多项活动，达到“以瓜为

力，在交通拥堵的情况下可以节省时间，同时骑行也是一种较好的强身健体方式。

“最近几年聊城变化很大，我经常带着孩子骑车去玩。”一位市民说，骑行中还增进了和孩子的感情。记者了解到，目前聊城喜爱出行、周末稳定骑行出游的市民有好几千人，骑行出游已经逐渐成为一种旅游新风尚。

### 街头宣传呼吁绿色出行

5月19日，聊城市旅游局工作人员向市民发放宣传资料，倡导呼吁绿色出行。

中国旅游日是哪天？什么时候设立的……面对市民疑问，工作人员耐心解答。

拿到宣传页，一位市民兴奋地说，今天刚知道旅游日，

这一天的优惠活动真多，感觉。旁边的市民一边翻看宣传页，一边啧啧称赞。

短短一个小时，五千多份宣传资料发放一空，还不断有市民咨询。聊城市旅游局局长刘光辉说，今天呼吁大家出去旅游，更呼吁绿色出行、文明出游。

### 旅游日推出多项惠民活动

19日，东昌府区堂邑文庙等免费开放，所有旅游商品打九折；“水城之眼”摩天轮门票半价；堂邑镇亲子生态园等免门票；斗虎屯镇鲁西葡萄生态观光园内所有产品打八折。

刘邓大军强渡黄河战役纪念园等免费开放，临清舍利塔七折优惠，茌平袁楼党史纪念馆等免费开放；同时游览景阳冈、狮子楼、蚩尤陵的游客，可享受景区门票八折优惠，阳谷景区学生凭学生证半价，60岁以上老人凭《老年证》、残疾人凭《残疾人证》免费参观；莘县爱国主义教育基地，老年人持《老年证》免收门票，学生持学生证享受半价优惠。



聊城市直机关工委书记蔡同民和聊城市旅游局局长刘光辉骑行在车队的最前面。



品瓜大会吸引了众多市民围观。  
(市旅游局提供)



聊城市旅游局工作人员正在向市民宣传惠民活动。



千人骑行倡导绿色出游。



快乐骑行。